
 
 

                                                                     Αθήνα, 4/4/2024 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
 

Η αποτύπωση του ασφαλιστικού βίου και των εισφορών στη διάθεση των μελών του Ταμείου 

 

 

Η ανάρτηση του ασφαλιστικού βίου όλων των μελών που υπάγονται στο Ταμείο Επαγγελματικής 

Ασφάλισης Υπαλλήλων Φαρμακευτικών Εργασιών ή των εισφορών που καταβάλλει ο εργοδότης 

είναι πλέον πραγματικότητα. Αποτελούσε άλλωστε μία από τις βασικότερες δεσμεύσεις του Δ.Σ 

απέναντι στα μέλη του να διευκολύνει, ουσιαστικά και πρακτικά, την ενημέρωση τους από το 

Ταμείο. 

 

Έτσι λοιπόν, ασφαλισμένος ή εργοδότης μπορεί να επισκεφτεί την ιστοσελίδα του Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε. 

και μέσω της πλατφόρμας ‘Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες Ασφαλισμένων- Εργοδοτών’ ανάλογα με την 

ιδιότητά του να ενεργοποιήσει τον σύνδεσμο που τον αφορά δημιουργώντας τον προσωπικό του 

λογαριασμό, κάνοντας ‘κλικ’ στον σύνδεσμο που αναγράφει ‘Εγγραφή Ασφαλισμένου’ ή 

‘Εγγραφή Εργοδότη’. 

 

Αφού συμπληρωθούν τα απαραίτητα πεδία με τα προσωπικά στοιχεία του καθενός, προκειμένου να 

γίνει η απαραίτητη ταυτοποίηση δίνονται οι εξής δυνατότητες:  

 

Στους μεν  Ασφαλισμένους να ενημερωθούν για τους εργοδότες που έχουν εργαστεί και 

ταυτόχρονα μπορούν να αποτυπώσουν την εικόνα του Ασφαλιστικού τους Βίου, η οποία είναι 

σύμφωνη με τα ηλεκτρονικά αρχεία που τηρούνται στο Ταμείο. 

 

Οι δε Εργοδότες, έχουν τη δυνατότητα να επικαιροποιήσουν τους Ασφαλισμένους τους, ενώ τους 

παρέχεται και η υπηρεσία ανάρτησης των ‘ Μηνιαίων Ασφαλιστικών Εισφορών΄ είτε μέσω αρχείου 

είτε μέσω φόρμας εισαγωγής. 

 

Οι Συνταξιούχοι από την άλλη, μέσω της πλατφόρμας ‘Εκκαθαριστικά Συντάξεων΄ ενημερώνονται 

για τα μηνιαία εκκαθαριστικά τους και έχουν τη δυνατότητα να λαμβάνουν ετήσιες βεβαιώσεις για 

τυχόν φορολογική χρήση. 

 

Όπως επεσήμανε ο πρόεδρος του Δ.Σ. του Ταμείου, κ. Ελευθέριος Ντούμας  "η παροχή 

υπηρεσιών προστιθέμενης αξίας στα μέλη μας, είτε αυτοί είναι ασφαλισμένοι είτε εργοδότες είτε 

συνταξιούχοι, θα συνεχίσει να αποτελεί βασική μας προτεραιότητα και στο μέλλον, καθώς οι 

αναβαθμισμένες υπηρεσίες πάντα είναι προς όφελος όλων". 

Λίγα Λόγια για το Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε 



 

1940: Με τη Συλλογική Σύμβαση Εργασίας συνίσταται ο “Ειδικός Λογαριασμός Οικονομικής 

Ενισχύσεως Φαρμακοϋπαλλήλων” και στον ίδιο χρόνο μετονομάζεται σε “Κεφάλαιο 

Οικονομικής Ενισχύσεως Φαρμακοϋπαλλήλων” (Κ.Ο.Ε.Φ.). Πρώτος Πρόεδρος Δ.Σ. υπήρξε ο 

Δημήτρης Παπασπυρόπουλος, Δ/ντής Α’ του τότε Υπουργείου Εργασίας. 

 

2013: Από 01/03/2013 το Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε. μετατράπηκε σε επαγγελματικό ταμείο υποχρεωτικής 

ασφάλισης Ν.Π.Ι.Δ., σύμφωνα με όσα ορίζονται στο ΦΕΚ 412/Β/22-02-2013. Οι 

ασφαλισμένοι, οι συνταξιούχοι και οι εργοδότες πήραν ξανά τις τύχες του Ταμείου στα χέρια 

τους. Το νέο Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε. λειτουργεί όπως και πριν στην ίδια έδρα στην Αθήνα 

(Χαλκοκονδύλη 56 – Μέγαρο Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε.).  
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